(@)

o

N
(@]

(@]
(@]

(o)}
(@]

(0))
(@]

|28.08.2020.

Name

BARCELONA

Typ T 20 - HIGHBOARD L

~
(@]

II|I|I||IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII|I|II|
~
(@]

(1) 902x372x38
(2) 816x330x25
(3) 862x352x19
(4) 902x372x28
(5) 1177x352x19
(6) 1177x352x19
(7) 1158x332x19

571x320%18

(9) 272x320x18
569x290x18
(1) 270x290x18
(12) 562x300x6
(13 1172x296x20

60x60x15
400x160x4

@ 840x342x342

Beleuchtung!!

596x668x20
(15) 567x400x4
596x164x20
(17) 1174x878x3 Ak
569x519x4 @ L =
15
OPTION \
005061ZB_ BEL.
x1 \
= s '
@8x32 mm 6,3x13mm
; R
SEDIP §2-45 %
@8x52 mm 3x16 mm 4x45mm 60x20x15 mm @7/9%4mm\_J
I S2-160) & (52-30) & o
@15x12 mm 4x16 mm 4x30 mm M4x25 mm
® §-16 @ o0
% 3,5x16 mm LAMA M4x10 mm
@ (HD g
A = 128 mm omm & ] b




_Mm.om.momo.

vodeiname: BARCELONA MONTAGEANLEITUNG \_\N

TYPE T20 - HIGHBOARD L

WD e S2-160) 4 A5,
12 X 2 ,
X 4x16 mm ae
60x20x15mm X2 &%éss@ X 2| |M4x10 mm X2 x4

(8D _— (PG) / (c2) MU M25)
128 mm X2 X

x4 26| [M4x25 mm X2




Modeliname: m>mom_loz> MONTAGEANLEITUNG

TYPE T20 - HIGHBOARD L

_Mm.om.momo.

1/1

Das Symbol der durchgekreuzten Milltonne bedeutet, dass elektrische sowie
elektronische Teile nicht mit dem Hausmiill entsorgt werden dirfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

LX)

The crossed-out bin means that this product includes electrical and

Please remove all electric/electronic equipment as described in the Al and >03_”C3©”

I

'l

x m_mo:o:_ov_mommﬁsmﬁ3cw§oﬁcma_mvommao::H:m_,m@c_m_,aoqsmmzoémmﬁm.
.@ dispose separately.

|

Beleuchtung!!




_Mm.om.momo.

Modeliname: B ARCELONA  TYPE T20 - HIGHBOARD - L 2/2

1—‘
h
. U|| ) .
N b — OPTION
- omoj_N,ml.:‘mﬁo ’ 005061ZB_ BEL,
X1 X1




